

# ДЕНЬ ПОБЕДЫ!

Несмотря на то, что утро 9-го мая в этом году выдалось прохладным и пасмурным, но на лицах людей, шедших к центральной площади на парад Победы, были улыбки. Все поздравляли друг друга со светлым праздником.

Ровно в 10 часов украшенные колонны с двух сторон выдвинулись к месту проведения торжественного митинга. Стройными рядами с портретами своих дедов и прадедов по площади прошествовали учащиеся и педагоги Солонешенской школы. Несколько поколений объединились в Бессмертный полк памяти – те, кто ценой своей жизни приближал Победу и их потомки, обязанные сохранить завоеванное в жесточайших боях.

Выступающие на митинге благодарили защитников Родины, поздравляли всех с днем Великой Победы.

Ветер и усиливающийся снег будто проверяли на прочность всех, кто собрался в этот день на площади. Однако никто не ушел. Завершился митинг выступлением девушек с композицией «Георгиевская лента».

На мемориал потекли людские потоки возложить венки и цветы к вечному огню, именам погибших солонешенцев.

В 8 часов вечера в Центре культуры и досуга состоялся праздничный концерт, посвященный Дню Победы. Зал, заполненный до отказа, тепло приветствовал выступления взрослых участников и совсем юных артистов. После концерта прошла трогательная и волнующая душу акция «Свеча памяти»: река из маленьких огоньков, бережно прикрываемых от ветра детскими руками, текла к Вечному огню. А потом небо расцвело разноцветным праздничным салютом.

Татьяна БУТКЕВИЧ.





